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1. Belén tiene 50 cromos y su amiga Gloria tiene 30. ¿Cuántos cromos 

tienen entre las dos?
Datos Operaciones Resultado

Entre los dos tienen

……….. cromos.

2. Entre dos amigos tienen 700 canicas. Si uno tiene 200, ¿cuántas canicas 

tiene el otro?
Datos Operaciones Resultado        

El otro amigo

tiene …………..

canicas.

3.  Pedro tiene 20 rotuladores, Juan tiene 10 y Eva tiene 30. ¿Cuántos 

rotuladores tienen entre los tres?
Datos Operaciones Resultado

Entre los tres

amigos tienen

……. rotuladores.

Problemas matemáticos



4. En un árbol hay 28 ardillas y en otro diez menos. ¿Cuántas ardillas hay en 

el segundo árbol?
Datos Operaciones Resultado

En el segundo árbol hay

……….. ardillas.

5. En un corral hay 34 gallinas y en otro 11 menos. ¿Cuántas gallinas hay 

entre los dos corrales?
Datos Operaciones Resultado

En los dos corrales

hay   ………… gallinas.

6.  Marta tiene 85 céntimos y compra una bolsa de pipas de 35 céntimos. 

¿Cuánto dinero le queda?
Datos Operaciones Resultado

Le queda

………………...



1. Laura colecciona sellos. En un álbum tiene 412 sellos y en otro 536. 

¿Cuántos sellos tiene en total?
Datos Operaciones Resultado

2. Nacho tenía 365 canicas. Si después de jugar le quedan 240 canicas. 

¿Cuántas canicas ha perdido?
Datos Operaciones Resultado

Nacho ha perdido

………..

canicas.

3.  En una pastelería se han hecho 190 tartas. Al final del día quedan 30. 

¿Cuántas tartas se han vendido?
Datos Operaciones Resultado

Se han vendido

……….. tartas.
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4. Para comprar un balón, Julio ha puesto 15 euros y Álvaro dos euros 

menos que Julio. ¿Cuántos euros vale el balón?
Datos Operaciones Resultado

El balón cuesta

……….. euros.

5. Fátima tiene tres discos de música más que Sonia, que tiene 15. 

¿Cuántos discos tienen entre las dos?
Datos Operaciones Resultado

Entre las dos

tienen

……….. discos.

6.  Manuel mide 135 centímetros, pero le gustaría medir 189 centímetros. 

¿Cuántos centímetros tiene que crecer?
Datos Operaciones Resultado

Tiene que crecer  ……….... cm.


